MATEMATIKR G L
MATR(XoK T.

(k) _(_)2:(9(4{/([¥4)
g?_z (CLZ( /{; %1)

ééSZQa_O(C:SYOL:
O+ L, = ('JCA\L’)CZ P [ 2 +'§z> é

Uivemato strukte vabol | A
22
neimnm a.@@o-é udd—ofi‘m{!

{ Feladat
@) U= Cx,( [ O %) Ossxeadasro :
- (i 0i%s) (Frh s (NiOiEdR)

B&V\V\C mar ik (A‘[‘ a S{-W'ﬁ‘(‘q‘va‘bum i

:S'_li(’a__lva\,vml Un(g SZ_OVZOL({
lr = (‘)&14‘) oj%%x) o
Bemwie wmavadl a 5‘(‘»«?&&%212940.

@ - esrhibudle
»asszoclatio g

“:Ze,‘wse/zyn v’

Cnvety, o

(D)-ver

] + (B

W

() +B) 0> X 3 + 3,

QL(A_)’(+();_): K| + [RKoes]

. . o< Zq | K Es |



4 Ee\adwf

C
) 0,9651' Z'OC-Z‘K-C,OC-!-GL a0 xWV{'harmacLFoM[
@L(@lclck € lR

Newn mevt
CLOC@+ &, 3:2+ C—(.’?C—t—d,( +(*6LJC3+ 61%2-!' Cy; % + dl) =

= ((r,f-f— @)%Z - (C{ +C1>QC t (‘7\4"‘0(1) Newnn ‘navmaolfoﬁabl’.

Mc;o(osty-l'\u“buﬁ | ﬂnoscj 35 ]eajen:
Leq 223 (navmaoLFoM po(,( nows.

N/ o

abcid €1
albcd =0
L Feladat
&) ‘ %Zﬂzml—"or v -@») : 66?\2%:1(01/ >
V + New lllot Gazist \‘— . Bozest allot
. 5 -,
DA . ge.ne.wf%oy v d) Newm ge,vz. .
» Bazest allot > . Nem adliet &
n <5

, Se,h evator vewndseer

e) -
/ » Bazcst alkst
P

L
~




3 Feladat

TN

Vl'253a‘.lm.‘ el lh033 Leneand san _ijszw-e

g—;‘f ~ €5 médszev: VeﬁchSZOvza:{'

“r\a Oes‘sesswrzaf e C%.en'o‘f O~o—a—p‘ @Q@.W ecma.‘wsw
4&35@“@\4 ‘W\zv‘l' Wszj} eﬂ‘j Pwm&foloi Feo(on-l-(,

(i (5 X B)> = M FO tehat Lin. figgetien.

U XYy =4 *[4]=[>0-C00 ] =[O
ol [ED)1- 40 4
;_-1‘ J_O‘ 1_4'0 = 3'{ -2

Ui Wax )= [1][e] =40+ 260+ 3-(D=-44
2 (-1

.3{1*@

Bazist alketat { merdt Linedrcsan ,{:qlgje,ﬂen l
4 Feladad

| T :
-1 % 3 5§10 B=(1 02
0 & 0 G O r 5 M4
| O O
2. A4 O kA4 0
- M }_L_S 564 L
L =

tihviads - ?‘*Y"



E ._—Fdad.wf_

a)ﬁ+§=154J+682=3433
4 03 A 2L 3 g 1 G

=
4 410 2}*48 La 67=(22 3¢ 8§
14 0O 6 3 6 9 A 6 45

/

6) 18 +5B =

{ o
C’) .3__‘_@’4’___{_, = 3@1)(3 = £—3X2 EZ heyn %,662.,’12_‘{'06“

00 B-8 = baxa - Roxa g hewm ue‘geddcg@”

\_::/
7 L 2
A
6> §'§=§l>(5'§312= 4 3
- - 6 8 ,L} 12-2647 42456+6
A L >[{2-6+3 241449
={-10 %4
15
) o
é) Q*Q +3§£’ - lﬁlx +5(?1x3 %u)lxz ﬁ



© BB .
2 0 A1 .
4[1 o 4 =L O 1
2_402 402
19 o 4 |8 0 ¢
Lo ’%‘)—(_2
Dre [
2
G
[2_ © 41 ?—+C\=/é/_4>(4
F. Feladat
T 1
g-4(ara)+ il
= L\ =
Szimmetrcllus
ﬂ: r’b -5 1] _Q__Tzrﬁ O 40—‘
O 4 ¥ > 4 8
w0 8 1 L F 1]
) P(; -5 42
_ T\ _ 1. '
ﬁs"yg'(ﬁjf;)’l -5 8 15
1. 45 9
6 -5  -§]
-
Bas=:/fi'(ﬁ';— )= % 5 o6 -1
g 0
g )

)
B-g)

—

—‘"W—,—
Antcszianetnelius

je

i

(3 -5 6
B4 192
|6 52 1 L

(6 -sf2 -6
5 o AL
G 4 0

. 7




& Feladat

“)

A 1¥2-e5 matnixohndl {oatls elemedt dswze -
o{ei(/, (3)} Szorveuds | ajd @me\iu@, o melleZatle ele -
MY\& 520Y2a4c1\.~1-.

72 3

‘M‘L o] -(1-0)-(3-1) -2
4201 o  mellehatl

uahpve2elpnal MéS . Sevrus 'Q?_a.bu\.lﬁ'f

AT . ‘
) b 8 1| fhuedfend heten vessaih. d Loy [Minor
. %‘3 u
dﬁ* > 5 7 modszey gy elemd sor ¢s oszlop Wuelefzﬁz!
8 A 6 EZ& 3)(3 -a$ Ma;—-LV‘(Kae. et szo{mola‘salnoz.

lé_o_:éamov / Mcnov wodszer LLaPIaw_ 99(.-{:654‘6\5)
det @0, S NOLYRVIC TS &Y

= ot M@ Myg Dz My

E, wn clsb oclpm van Gifesive de Ghet Gavmelyihre.

o8 o 5 % % 9 q 1
d@'l’ & \ -9 . 4

I R VI e R L P

g 4 6 24 2% L Xz

N 4

= a- (30-%)->-(54-2) + 8-(63-40)= 360



£ Feladat ‘FOL‘SL

dr—) Elemi sov €< aszlo‘;w'fwe.le’fa@.

49 L 4 3 2| A4 =5
> : >
o A4 1 o -1% 2]

g A 6 //\
%, sovbol §ivenjule
vz 4. sov ‘Q'SZZYCSZ"H

A 4§ -§ A 4 -5
5 — o -y 22
- 9.
S4E9 O 7 S3-9 (A¥]¢) 2 4%
O 44 1 0 O -~=x—+

(,) Nafﬁo@@ o(&’mnz(é\“d orotnird determinas szamolasahoz
o et a wisdszevehet alholmozad, .
Vizsgu tcgp + Wt esalop meqeqyeecte o det =0.
| o Mem valozchs a determendns  ha az %QL
o52lopbol gy mdsch oszlop skalawnl el Szorzectod
lZUDW\\wQ /%ozzaﬁaddw@.
‘ Eg‘f(& os2lop A nullveleror  bbo, det =0.

o B detormcnans dbboy s ol ablho, O, ha a
0veltordd Cin. %lgggéﬂa.
R



Q)
(4 g 6 2
A
M A 2. O
A A -4 2
X~ 5 4 5J
M(Hu):"g
M(HM):O

2. Feladat Lot

SOV X oSalo\o

= 0.14 H’M = d_,(/)_H&’f' OL.@,H,(,b—am H,(q

5t oz Hia' 2XD-a s metnerok  determinansat

Gjra G2l Szamelnd mint a 6) feladatban.

M(H{z>: -4 M(Hrzs) = -4

Lh() =3 (8) -8 () + ) -3 () = A8
‘A) Mivel 4:'\»{6«413“\&\«4‘5 e ‘A‘% a _{};'OL-”C; alemecnel

SZOVZOL\La \QS& L MMM&V\%.

4 5 > -]
A G -
At - . = A -1
o 6 41 ¢
00 O 4
Q,Fe‘aclouf
6 3 % =
Lt{‘& 5 03_\_2(40) J
6 » 34 i
. g == ‘H/‘L -
+ 3 4 qu‘ >Osz oo ;’ cl.
| % 3 405

- A

-

A :/{/

6 B 65%) Doselgp

34 343

¥ 3 %35

menden eleme
oszthate ¥ -2l

Ellencvzes:

Jok = ~65 » %¥]-4% V'

e



